P

£ Estimer I'ordre de grandeur du résuitat d'une multiplication dun décimal par un eatier
SaVeil-FXRe
= Observe : 21147 = 39 + 20 =< 40 = 800 ; 49,1428 « 111 - 50 » 100 = 5 000 @

- A ton tour - 30,041 x 51 ; 39819 x 402 ; 9981% x 201 ; 10.031 x 995

EATRANEMENT

o % pose, puis effectue les multiplications suivantes.
a) 4587 = 8 b) & 3476 = 24 c) AT 2453 = 75 \ d)83572x387 me)34/29x569

ST ASE B2, L SIS
5)\9 & Quelles sont les multiplications dont le résultat est compris entre 75 565,2 et 79 785,8 7
a) 132633 =6 b) 249217 x3 031247 = 25 l d) 4136 = 718 e) 2 T842 x 28
F2535.8 i Hs, A 38143 S
pii\ 9 # Recopie et compléte ce bon de commande de livres scolaires.
Livres Rl Quantite Prix fotal, en €
Lecture 14,85 127 | ¥85 a5
Histoire 2238 73 AL3373Y
Beogrophie 2465 89 g AA3 §S
Grammaire 17,39 146 J5385Yy
Mathemotiques 19,95 138 24353 4
Total de lo commande. en € Ad 0fS,SE

9 # Pose, puis effectue les multiplications suivantes.
a) 4 578,658 x 38 h) 896,412 x 487 c) 78 987,254 x 87 dy 7 625,813 x 65

,-,L;B WV Dorian, Jérémy, Poul et Joachim livrent des marchandises. s se refrouvent pendant le repas

~ de midi ef discutent pour savoir celui qui o le chargement le plus lourd. :
&) = Aujourd'hu, je livie 250 colsses de produits ménagers pesant chocune 12,400 kg = dit Dorion. 5, 4== &5
(%), « Moi, je fransporte 140 colis de livres de 23,950 kg chacun =, dit Jérémy, =353 &=

i « Dons mon camion, fai 300 figes de fer de 3720 kg l'une = dif Paul. 4 A4 & gy .

¢+ Moi, je fronsporte 150 poutres de bois de 16,750 kg chocune », dit Joachim, £LS4&,5 "2

Calcule, puis range les chargements dans 'ordre croissant de leur masse.

ﬁ & Dans un vieux navire de pirate, les explonoteurs ont
découvert de vieilles bouteilles et des jorres remplies d'huile
leur butin est le suiant -

— 250 bouteilles de 075 L ;

— 300 bouleilles de 1,5 L ;

— 458 bouteilies de 0.5 1 ;

- 89 jarres de 25,250 L.

Quelle quantité d’huile renfermait I'épave du navire ?




